

上学被拐,12岁孩子装睡逃脱

假装睡觉麻痹骗子→乘火车逃到北京→独自坐T1次列车返长沙 →长铁乘警帮助下回家

小谭是一名年仅12岁的少年,在被人拐骗后,不慌不忙智逃“魔掌”。时隔两天,12月9日他在长沙铁路公安处乘警支队民警的热心帮助下,顺利地回到了父亲的怀抱。

■通讯员 赵国红 记者 黄娟

1 T1次列车上发现无票少年

12月8日7时许,由北京西开往长沙的T1次列车运行在石家庄至郑州区间,乘警长黄诚朴发现5号车厢一名无票少年单独乘车。少年名叫小谭,12岁,湖南省涟源市龙塘镇人,7日在家乡被拐后逃脱独自到了北京,由于归家心

切,独自乘上了T1次准备返回长沙。乘警与列车长立即给小谭送来了热饭热菜,找来被服安排他在餐车睡觉休息,并第一时间与其父亲谭某取得联系。9日上午7时20分,T1次到达长沙站,谭某在站台上接到儿子后,感激地向乘警连连鞠躬。



小谭与乘警在一起。 通讯员 赵国红 摄

2 上学途中被骗上车

小谭是涟源市龙塘中学初三学生,父母离异后,由于父亲常年在外打工,母亲正在长沙服刑,他一直跟奶奶生活在一起。12月7日早晨,小谭在上学途中购买早餐时,一名涟源口音的中年男子悄悄跟他说:“小谭,你妈妈在前面等你,叫你过去看看她。”小谭非

常高兴,立即跟着男子上了停在旁边的一辆白色商用车,车上还有三个人,其中两人坐在前面。

小谭上车后就问妈妈的情况,然而车内的人支支吾吾不肯正面回答,聪明的小谭很快明白自己被拐骗了。小谭决定麻痹他们,趁其不备偷偷逃跑。

3 假装睡觉逃脱“魔掌”

打定主意后,小谭开始假装睡觉,做出一副睡得沉沉的样子。

当天上午11时40分许,他们来到了益阳火车站广场,后座两名男子下了车,小谭趁前座2人闲聊时,突然打开车门,一边大喊一边狂奔进了火车站,站台上恰好停

着一列“昆明—北京西”的火车,他想都没想就上了车。饿着肚子在8日上午11时到了北京西站,小谭在出站口因无票被拦住了,从北京西站客运办公室溜出来后,他跟在一名中年妇女身后偷偷地上了北京西开往长沙的T1次列车。

■记者 段涵敏

两亿年前古溶洞惊现耒阳蔡伦故地

本报12月9日讯 在耒阳市蔡伦竹海风景区,发现一个溶洞。12月9日,经湘煤140勘测队勘察论证,此洞是2亿多年前燕山早期火山喷发的花岗岩体形成的山洞,洞口大小不足1平方米,洞长2.6公里,洞内有洞,宽窄不一,复杂多变,宽处可容纳上百人,窄处仅容一人侧身而过。洞中景色奇美。在溶洞中部有一小洞呈螺旋状上升,延伸到山腰地表,就像溶洞开的一个“天窗”。

■记者 朱章安
通讯员 李爱成 梁小平

湘潭首次发现元末麻石古道

本报12月9日讯 近日,湘潭县文物管理所在该县石鼓镇文物普查时新发现4处古迹:两湘亭、铜梁古道、顶峰青石板路及稍息亭遗址。其中,铜梁古道始成于元末明初,系湘潭全市范围内首次发现的保存得比较完整的古道。

两湘亭位于湘潭县石鼓镇铜梁山丫枝岭上,始建于明代崇祯七年,距今已有375

年的历史,因处于湘潭湘乡两地交界之地而得名。随两湘亭而下,一条蜿蜒曲折的麻石路——铜梁古道便展现在眼前。据初步考证,这段麻石路始成于元末明初。

顶峰青石板路位于湘潭县石鼓镇铜梁山顶峰村风车坳,始建于元末。其北麓从湘潭县石鼓镇铜梁水库尾起,经铜梁山风车坳,至南麓今

双峰县井字镇土地冲,全长15里,是清代曾国藩出资加修,并全部铺上青石。在风车坳上南望,可看到双峰县荷叶塘曾国藩故居福厚堂和井字街古蜀大将军蒋琬故居。曾国藩在顶峰青石板路上曾修建稍息亭,今存遗址,海拔600米,面积约290平方米,其遗址碑刻现存于顶峰村曹家坳。

■记者 刘晓波 通讯员 赵剑峰

侵占单位资金9.8万 东躲西藏潜逃两年 常德口音的“一声叹息”把他送进了法网

本报12月9日讯 12月7日,利用职务之便侵占单位银行账户资金9.8万元,在外东躲西藏潜逃两年多的周诗国,自以为已经事过境迁,化名刘某从假证贩子手上高价买了个假身份证悄悄地溜回常德,躲藏在一处宾馆内。面对民警的日常清查,他做梦也没想

到自己做贼心虚的一声叹息露出了马脚,被常德市公安局武陵分局城东派出所民警抓获归案。

当天晚上,常德市武陵公安分局城东派出所民警在城东牯牛岗社区三间宾馆1楼108房发现一可疑男子。其身份证显示,该男子叫刘某,自称是杭州人,今天

刚来常德准备与某单位谈一笔业务的。民警发现该身份证系假证,再向该男子询问时,该男子就拒不回答任何问题。

这人一定有鬼!就在民警准备将该男子带出房间时,该男子做贼心虚的一声叹息声“唉,完了啦!”一下露出了他是

常德本地人的马脚。经过审查,该男子交代,自己叫周诗国,35岁,系武陵城区东庆丰社区居民。2007年12月至2008年10月期间周诗国利用职务之便侵占单位银行账户资金9.8万元,事情败露后一直潜逃在外。

■记者 高飞 通讯员 吴林芳 李艳

我省启动乡村医生执业再注册 免费核发,增加健康要求

省内快报

本报12月9日讯 记者今天从省卫生厅了解到,我省已启动开展全省乡村医生执业再注册工作,将于2010年3月底完成。此次注册,增加了对乡村医生健康情况的要求。省卫生厅表示,此次注册的《乡村医生执业证书》属免费核发,各级卫生行政部门不得收取任何费用,也不得进行搭车收费。

目前,我省2004年通过首次注册颁发的《乡村医生执业证书》已到规定期限。同时,全省2006年经补充考试合格并注册取得《乡村医生执业证书》的乡村医生,此次一并再注册,统一换发新的《乡村医生执业证书》。

据了解,针对错过了2004年首次注册以及2006年补充注册考试,本地又无执业注册乡村医生的卫生室,可由县级卫生行政部门组织招聘获得执业(助理)医师资格,并愿意到村卫生室工作的人员进行补充。

■记者 段涵敏

我省今年查处“两非”案件150起

本报12月9日讯 截至目前,今年我省共查处“两非”典型案件150起。这是记者今天从省直人口计生综合治理领导小组获悉的。

今年,我省新增了4个人口计生综合治理部门,再加上原有的共13个省直部门,齐抓共管,打击非医学需要鉴定胎儿性别和选择性终止妊娠行为。相关部门继续落实好省委、省政府为民办实事的计划生育项目,省、市、县三级共配套资金5000.21万元,落实奖励扶助对象14.32万人;配套资金1121.26万元,落实计划生育家庭特别扶助对象2万人。

■记者 段涵敏 通讯员 李志芳

中国高校绩效评估 中南大学名列第八

本报12月9日讯 今天,中央教育科学研究所高等教育研究中心发布了《中国高等学校绩效评价报告》,公布了69所教育部直属高校绩效评价结果与排序,我省的中南大学2006至2008年3年整体绩效评价得分位列第8名,湖南大学位列30名。名列前三的分别是清华大学、北京大学、东北大学。

■记者 苏艳萍

全国 3198 个城市送药上门 / 药到付款 / 零风险购药 / 隐私保护

一次性告别 阳痿、早泄

北京国际现代男科医院是国家正规的专业男科医院(可查北京114)

北京国际现代男科医院的科研组最新研究发现当今男人:1.家庭负担重、工作压力大、精神高度紧张和长期手淫造成体内激素分泌紊乱形成肾毒;2.长期抽烟、喝酒在人体残留的烟毒、酒毒;3.长期服用各种降糖、降压和激素壮阳药物所淤积生殖系统的各种药毒;这三大毒素堵塞生殖器生长细胞和血管,导致生殖器萎缩、敏感度失调和生殖器海绵体供血不足,从而引发前列腺疾病、生殖器短小、早泄和阳痿(功能障碍)。

北京国际现代男科医院历经8年,汇集国内外生物基因免疫学专家、中医学专家、药理学专家、遗传学专家强强联手,首创“海绵体排毒净血”新疗法:剥落海绵体动脉血管淤堵的血栓、血垢、药物残渣等毒素,增加血氧含量,改善血管微循环,修复性神经,提高性免疫,增加性动力。他们精选新疆天山雪莲和内蒙古阿拉善肉苁蓉为主的几十种纯天然草本植物采用国际上先进的纳米粉碎技术,经过百次提纯,推出耗资六千万的科研成果——“十珍排毒强肾胶囊”“十珍前列贴”“固精育根胶囊”等系列治疗性国药准字号药品。对阳痿(软而不举、举而不坚、坚而不久)、早泄(夫妻性生活时间短)、阴茎短小(促进男性生殖器第二次发育)、前列腺炎、遗精、滑精、阴囊潮湿、肾虚、肾亏等各种原因引起的男性性功能障碍,达到一次性治愈,终身不反弹,彻底解决男人的根本问题。经国内外87家权威医院35639例患者临床验证该组合药品具有以下显著特点:

①组合用药,内服+外贴,迅速排毒强肾,改善供血,疗程短,标本兼治。②天然草本植物药,不含激素,一次性康复,终身不反弹。③适合20岁至80岁患者。④不分患病程度的轻重,均能在七天内起效。⑤阴茎短小者可在3疗程内增长数厘米,不再回缩。⑥退休老干部医疗组的唯一指定男科特供药品。

温馨提示:北京国际现代男科医院属全国十佳男科医院,是国家正规的专业男科医院(可查北京114)。是唯一由中国3.15消费者保护协会认证的男科药品(每盒药都有防伪标签,患者可查询真伪,放心使用)。优惠活动:为了让更多男科疾病患者享受新生活,我院与国际红十字中国分会共同出资开展“男性生殖健康大普查”活动。活动期间药费一律优惠30%,凡一次性购买两个疗程药品可赠送一疗程,一次性购买三个疗程可赠送两个疗程。活动时间:09年12月5日—12月25日 专家咨询热线:010-51293696 免费订购电话:400-816-0518 机构地址:北京国际现代男科医院(北京市怀柔区北大街126号) 官方网站:www.gjnk999.com